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Arequipa, l4 de marzo del2023

VISTO: en Sesión Extraordinaria de Concejo Municipal. cclebrada el día
l3 de marzo de\2023, el oficio Múlriple N" l5-2023-MTC/2l.GMS de pRoviAS DESCEN'I"RALIZADo, quicn
solicita el requerimiento de Acuerdo de Concejo para la suscripción de Convenio de Gestión para cl Mantenimiento ¿c
la Infraestructura Vial de Caminos Vecinales, y;

CONSIDERANDO:

Que, los Gobiernos Locales son Ó.ganos de Gobiemo promotores dcl
desarrollo local, con personería jurídica y plena capacidad para el cumplimiento de sus I'ines, gorun de autonomía
política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia, conforme a los artículos I y II del Título
Preliminar de Ia Ley N'27972, Ley Orgánica de Municipalidadcs;

Que, de conformidad con el artículo 4l de Ia Ley No 27972, de la l,.ey
Orgánica de Municipalidades. los Acuerdos del Concejo Municipal son decisiones referidas a asuntos cspecílicos clc
interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinaclo
acto o sujetarse a una conducta o norma institucional;

Que, de acuerdo a lo señalado en el inciso 3 del artículo 20 de la citada ley.
es atribución del Alcalde ejecutar los acuerdos del Concejo Municipal, ba.jo responsabilidad;

Que, el numeral 26 del artículo 9 de la Ley No 27972, Ley Orgánica cle
Municipalidades, establece que es atribución del Concejo Municipal "Aprobar la celebración de Convenios dc
Cooperación Nacional e Internacional y Convenios Interinstitucionales";

Que, el pleno del Concejo Municipal por VOTACIóN UNÁNIME, decidió
aprobar la suscripción de los Convenios durante el periodo 2023 -2026 entre la Municipalidad Provincial de Arequipa
y PROVIAS DESCENTRALIZADO, autorizando al señor Alcalde, en represcntación de la Municipalidad Provincial
de Arequipa, a la suscripción de los mismos y con la dispensa del trámite de lectura y aprobación áel acta, se aprobó
el siguiente:

ACUERDO:
Artículo lo.- AUTORIZAR, al señor Alcalde de la Municipalidacl

Provincial de Arequipa, en el marco de sus competencias, atribuciones y funciones, Ia suscripción de los Convenios
durante el periodo 2023 -2026, entre la Municipalidad Provincial de Arequipa y el Proyecto Especial de Infiaestructura
de Transporte Descentralizado - PROVIAS DESCENTRALIZADO.

Artículo 2o. - Los Convenios suscritos por el Alcalde Provincial durante
periodo 2023 - 2026, será repofado de manera oportuna ante cl Concejo Municipal, previa a su implementación.

Artículo 3o.- La implementación del Convenio suscrito por el señor
Alcalde Provincial estará enmarcada en las directivas e instructivos emitidos por PROVIAS DESCENTRALTZADO
durante el periodo 2023 - 2026.

Artículo 4o.- ENCARGAR, a la Gerencia Municipal y a la Cerencia de
Planificación y Presupuesto, de acuerdo a sus competencias, el cumplimiento del presente acuerdo. 
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Regístrese, comuníquese y cúm plase
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